
 

 



 

 



 

 

 

Передмова 

Освітньо-професійна програма регламентує нормативні, компетентнісні, 

кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги у підготовці 

магістрів у галузі знань С Соціальні науки, журналістика та інформація, 

спеціальності С3 Міжнародні відносини 

Освітньо-професійна програма розроблена на основі стандарту вищої 

освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 04.08.2020 р. 

№1003.  

Розроблено робочою групою у складі: 

Крет Ольга Віталіївна, к. політ. н., доцент, доцент кафедри політології та 

міжнародних відносин РДГУ. 

Юськів Богдан Миколайович, д. політ. н., професор, професор кафедри 

економіки та управління бізнесом РДГУ. 

Крет Роман Михайлович, к. політ. н., доцент, доцент кафедри політології та 

міжнародних відносин РДГУ. 

Кундеус Оксана Миколаївна, к. політ. н., доцент, доцент кафедри 

політології та міжнародних відносин РДГУ. 

 

Стейкхолдери: 

 

 

Жовтенко Тарас Григорович, кандидат політичних наук, доцент кафедри 

публічного управління Українського католицького університету. В.о. 

виконавчого директора фонду «Демократичні ініціативи» імені Ілька Кучеріва 

(рецензія додається) 

 

Ютовець Ольга Юріївна, начальник управління міжнародного 

співробітництва та європейської інтеграції Рівненської обласної державної 

адміністрації. (рецензія додається) 

 
 

 



 

 

Профіль освітньої програми магістра зі спеціальності С3 Міжнародні 

відносини 

 
1 - Загальна інформація 

Повна назва 

закладу вищої 

освіти та 

структурного 

підрозділу 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Ступінь вищої 

освіти та назва 

кваліфікації 

мовою оригіналу 

Освітня кваліфікація: магістр міжнародних відносин 

Кваліфікація в дипломі: 

Ступінь вищої освіти: магістр 

Спеціальність: С3 Міжнародні відносини 

Освітня програма: «Суспільні комунікації» 

Форма навчання Денна, заочна 

Тип диплому та 

обсяг освітньої 

програми 

Диплом магістра. Одиничний.  

90 кредитів ЄКТС/ 1 рік 4 місяця 

Наявність 

акредитації 
– 

Цикл/рівень НРК України - 7 рівень, FQ-ЕНЕА - другий цикл, EQF LLL - 7 

рівень 

Передумови Перший (бакалаврський) рівень, ОКР «спеціаліст», магістр 

здобутого за іншою спеціальністю 

Мова(и) 

викладання 

Українська 

Термін дії 

освітньої 

програми 

На термін навчання 

Інтернет-адреса 

постійного 

розміщення опису 

освітньої 

програми 

https://www.rshu.edu.ua/navchannia/osvitni-prohramy/mahistr/2540-

op-mahistr-2023-rik-vprovadzhennia  

2 - Мета освітньої програми 

Підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних професіоналів, 

здатних вирішувати складні інформаційно-аналітичні завдання і практичні проблеми у 

сфері міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій в різних 

організаціях, структурах і групах, що передбачає проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій та характеризується комплексністю та невизначеністю умов і 

вимог, відповідно до актуальних потреб ринку праці та регіональних запитів. 

3 - Характеристика освітньої програми 

Предметна 

область (галузь 

знань, 

спеціальність, 

спеціалізація (за 

наявності)) 

Галузь знань - С Соціальні науки, журналістика та інформація 

Спеціальність – С3 Міжнародні відносини 

Об’єкти вивчення — міжнародні відносини, транскордонні та 

транснаціональні відносини, зовнішня політика держав, 

зовнішня політика та національні інтереси України, міжнародні 

організації, міжнародні комунікації, держави та міжнародні 

https://www.rshu.edu.ua/navchannia/osvitni-prohramy/mahistr/2540-op-mahistr-2023-rik-vprovadzhennia
https://www.rshu.edu.ua/navchannia/osvitni-prohramy/mahistr/2540-op-mahistr-2023-rik-vprovadzhennia


 

 

регіони у взаємодіях на глобальному, регіональному та 

локальному рівнях, міжнародна безпека та конфлікти, 

методології та методи міжнародно-політичних досліджень, 

досліджень міжнародних комунікацій, регіональних студій . 

Цілі навчання–підготовка фахівців, здатних розв’язувати 

складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної 

діяльності у сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики та 

міжнародних комунікацій, що характеризуються комплексністю 

та невизначеністю умов, передбачають проведення досліджень 

та/або запровадження інновацій. 

Теоретичний зміст предметної області–теорія та практика 

міжнародних відносин, міжнародної безпеки, міжнародних 

конфліктів, системи та джерел зовнішньої політики держави, 

регіональні студії, теорія та практика міжнародних суспільних 

комунікацій, міжнародний інформаційний простір.  

Методи, методики та технології – загальнонаукові та спеціальні 

методи та методики, аналіз і синтез, індукція і дедукція, 

методики оцінки й аналізу процесів у міжнародних відносинах, 

суспільних комунікаціях  та регіональних студіях,  

методи та методики пошуку й оброблення інформації, методи 

експертного оцінювання ефективності зовнішньої політики та 

міжнародних комунікацій. 

Інструменти та обладнання: сучасні універсальні та 

спеціалізовані інформаційні системи (інформаційно-

комунікаційні, інформаційно-пошукові, інформаційно-

аналітичні) та спеціалізоване програмне забезпечення, що 

застосовується у дослідженні та аналізі міжнародних відносин, 

суспільних комунікацій та у регіональних студіях.  

Орієнтація 

освітньої 

програми 

Освітньо-професійна. 

 

Основний фокус 

освітньої 

програми та 

спеціалізації 

Спеціальна освіта в галузі С Соціальні науки, журналістика та 

інформація спеціальності С3 Міжнародні відносини. 

Ключові слова: міжнародні відносини, суспільні комунікації, 

прикладний аналіз інформації, аналітична діяльність, 

моделювання та прогнозування у міжнародних відносинах, 

інформаційно-аналітичне забезпечення зовнішньої політики. 

Особливості 

програми 

Програма орієнтована на опанування системи знань з теорії та 

практики суспільних комунікацій із використанням сучасних 

цифрових технологій. Особливістю освітньої програми є 

забезпечення підготовки фахівців у реальному середовищі 

майбутньої професійної діяльності враховуючи особливості 

міжнародної співпраці регіону, зокрема особливості  

транскордонної співпраці в рамках Програми INTERREG NEXT 

Польща – Україна 2021–2027 (https://surl.li/yjxgux).  

4 - Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 
Придатність до 

працевлаштування 
 

Згідно з чинною редакцією Національного класифікатора 

професій України (ДК 003:2010), випускник може 

працевлаштуватися на посади з такими професійними назвами 

робіт: 

https://surl.li/yjxgux


 

 

2419.2 Професіонали у сфері маркетингу, ефективності 

господарської діяльності, раціоналізації виробництва, 

інтелектуальної власності та інноваційної діяльності: 

- Фахівець із зв’язків з громадськістю та пресою  

2433.2 Професіонали в галузі інформації та інформаційні 

аналітики: 

- Аналітик консолідованої інформації 

2443.2 Філософи, історики та політологи 

- Експерт із суспільно-політичних питань 

Академічні права 

випускників 

Магістр може продовжити здобуття освіти на освітньо-

науковому рівні доктора філософії, набувати додаткових 

кваліфікацій в системі освіти дорослих.  
5 - Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Студентсько-центроване навчання, самонавчання, проблемно-

орієнтоване навчання. Викладання та навчання проводиться у 

вигляді: лекцій, мультимедійних лекцій, інтерактивних лекцій, 

практичних занять, лабораторних занять, консультацій, практик, 

підготовки кваліфікаційної роботи. 

Оцінювання Тестування, опитування, дискусії, презентації, самоконтроль та 

самооцінка, контрольні роботи, проектні робити, захист звіту з 

практики, усні та письмові екзамени, заліки, захист 

кваліфікаційних магістерських робіт. 

6 - Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у галузі 

міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних 

студій, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення 

інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.  
Загальні 

компетентності  

ЗК1. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні 

ЗК2. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК3. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК4. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК6. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК7. Здатність працювати в команді 

ЗК8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

ЗК9. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних 

робіт.  

Спеціальні 

компетентності 

СК1. Здатність виявляти та аналізувати природу, динаміку, 

принципи організації міжнародних відносин, типи та види 

міжнародних акторів,  сучасні тенденції розвитку світової 

політики. 

СК2. Здатність приймати обґрунтовані рішення щодо здійснення 

міжнародної та зовнішньополітичної діяльності. 

СК3. Здатність аргументувати вибір шляхів вирішення завдань 

професійного характеру у сфері міжнародних відносин, 

суспільних комунікацій та регіональних студій, критично 

оцінювати отримані результати та обґрунтовувати прийняті 

рішення. 

СК4. Здатність аналізувати глобальні процеси та їх вплив на 

міжнародні та суспільні відносини, політичні та суспільні 

системи. 



 

 

СК5. Здатність аналізувати та прогнозувати міжнародні 

відносини у різних контекстах, зокрема політичному, 

безпековому, правовому, економічному, суспільному, 

культурному та інформаційному. 

СК6. Здатність використовувати для дослідження міжнародних 

відносин, суспільних комунікацій та для регіональних студій 

теоретичні та методологічні підходи політології, економічної та 

правової науки, міждисциплінарних досліджень. 

СК7. Здатність здійснювати прикладні аналітичні дослідження 

проблем міжнародних відносин та світової політики,  суспільних 

комунікацій, регіональних студій, професійно готувати 

аналітичні матеріали та довідки. 

СК8. Здатність організовувати та проводити міжнародні зустрічі 

та переговори, розробляти, аналізувати і оцінювати 

дипломатичні та міжнародні документи. 

СК9. Здатність виявляти та аналізувати особливості розвитку 

країн та регіонів, сучасних глобальних, регіональних та 

локальних процесів, та місця в них України. 

СК10. Здатність до самонавчання, підтримки належного рівня 

знань, готовність до опанування знань нового рівня, підвищення 

своєї фаховості та рівня кваліфікації. 

7 – Програмні результати навчання 

РН1. Знати та розуміти природу, джерел та напрямів еволюції міжнародних відносин, 

міжнародної політики, зовнішньої політики держав, стану теоретичних досліджень 

міжнародних відносин та світової політики. 

РН2. Критично осмислювати та аналізувати глобальні процеси та їх вплив на 

міжнародні відносини 

РН3. Застосовувати сучасні наукові підходи, методології та методики для дослідження 

проблем міжнародних відносин та зовнішньої політики. 

РН4. Аналізувати та оцінювати проблеми міжнародної та національної безпеки, 

міжнародні та інтернаціоналізовані конфлікти, підходи, способи та механізми 

забезпечення безпеки у міжнародному просторі та у зовнішній політиці держав. 

РН5. Збирати, обробляти та аналізувати інформацію про стан міжнародних відносин, 

світової політики та зовнішньої політики держав. 

РН6. Визначати, оцінювати та прогнозувати політичні, дипломатичні, безпекові, 

суспільні й інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобального розвитку. 

РН7. Оцінювати та аналізувати міжнародні та зовнішньополітичні проблеми та ситуації, 

пропонувати підходи до вирішення таких проблем. 

РН8. Вільно спілкуватися державною та іноземними мовами усно і письмово, з 

професійних і наукових питань. 

РН9. Готувати аналітичні довідки, звіти та інші документи про стан міжнародних 

відносин, зовнішньої політики, суспільних комунікацій т а регіональних студій. 

РН10. Розробляти та реалізовувати проекти прикладних досліджень міжнародних 

відносин, зовнішньої та світової політики.  

РН11. Здійснювати професійний усний та письмовий переклад з/на іноземну мову, 

зокрема, з фахової тематики міжнародного співробітництва, зовнішньої та світової 

політики. 

РН12. Формулювати задачі моделювання, створювати і досліджувати моделі об’єктів і 

процесів міжнародних відносин, зовнішньої політики, суспільних комунікацій та 

регіональних студій. 

РН13. Брати участь у професійні дискусії у сфері міжнародних відносин, зовнішньої 

політики, суспільних комунікацій та регіональних студій, поважати опонентів і їхню 



 

 

точки зору, доносити до фахівців та широкого загалу інформацію, ідеї, проблеми, 

рішення та власний досвід з фахових проблем. 

РН14. Оцінювати результати власної роботи і відповідати за особистий  професійний 

розвиток. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

Науковий рівень кваліфікації професорсько-викладацького складу, 

які забезпечують викладання дисциплін відповідає державним 

вимогам. 

Матеріально- 

технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення дозволяє повністю забезпечити 

освітній процес протягом усього циклу підготовки за освітньою 

програмою. Стан приміщень засвідчено санітарно-технічними 

паспортами, що відповідають існуючим нормативним актам. 

Інформаційне 

та навчально- 

методичне 

забезпечення 

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньої 

програми з підготовки фахівців зі спеціальності С3 Міжнародні 

відносини відповідає державним вимогам, має актуальний і 

змістовний контент, базується на сучасних інформаційно-

комунікаційних технологіях. 

 

9 - Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Рівненським 

державним гуманітарним університетом та закладами 

вищої освіти України. 

Міжнародна  

кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Рівненським 

державним гуманітарним університетом та зарубіжними 

навчальними закладами. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

 

Можливе 



 

 

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми 

та їх логічна послідовність 

 

2.1. Перелік компонент 

 

 

 

Код н/д
Компоненти освітньої програми 

(навчальні дисципліни, практики, дипломна робота)

Кількість

кредитів

Форма підсумкового

контролю

ОК01 Технології наукових досліджень (в галузі) 3 Залік

ОК02 Комп'ютерно-інформаційні технології (в галузі) 3 Екзамен

ОК03 Міжнародні системи та глобальний розвиток 5 Залік

ОК04 Механізми регулювання сучасних міжнародних відносин 5 Екзамен

ОК05 Ділова та дипломатична комунікація 5 Екзамен

ОК06 Проблеми національної та регіональної безпеки 5 Екзамен

ОК07 Зв'язки з громадськістю в міжнародних відносинах 5 Екзамен

ОК08 Іноземна мова і переклад в професійній діяльності 6 Екзамен

ОК09 Інформаційні в ійни 5 Екзамен

ОК10 Інформаційно-аналітичне забезпечення міжнародних відносин 6 Екзамен

ОК11 Актуальні проблеми міжнародних відносин 3 Екзамен

ОК12 Виробнича практика (інформаційно-перекладацька) 9 Залік

ОК13 Підготовка кваліфікаційної роботи 6 Публічний захист

66

ВК01 / ВК02 Вибір / Вибір 3 Залік

ВК03 / ВК04 Електронне врядування / Вибір 3 Залік

ВК05 / ВК06 Управління проєктами у глобальному контексті / Вибір 3 Залік

ВК07 / ВК08 Україна в міжнародних організаціях / Вибір 3 Залік

ВК09 / ВК10 Політичні проблеми європейської інтеграції / Вибір 3 Залік

ВК11 / ВК12 Публічна дипломатія / Вибір 3 Залік

ВК13 / ВК14 Кібербезпека в аспекті діджиталізації суспільства / Вибір 3 Залік

ВК15 / ВК16 Політичний аналіз / Вибір 3 Залік

24Загальний обсяг вибіркових компонент

Загальний обсяг обов`язкових компонент

Вибіркові компоненти ОП

Обов`язкові компоненти ОП



 

 

2.2 Структурно-логічна схема підготовки магістра в галузі знань С «Соціальні науки, 

журналістика та інформація» за спеціальністю С3 Міжнародні відносини 

 

 



 

 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Атестація випускників освітньо-професійної програми «Суспільні 

комунікації» спеціальності С3 Міжнародні відносини проводиться у формі 

публічного захисту кваліфікаційної роботи і завершується видачею документу 

встановленого зразка про присудження ступеня магістра із присвоєнням 

кваліфікації: магістр з міжнародних відносин.  

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 

 

 

Форми атестації 

здобувачів вищої 

освіти 

Кваліфікаційна робота 

Вимоги до 

кваліфікаційної 

роботи 

Кваліфікаційна магістерська робота має розв’язувати 

складну задачу або проблему в сфері міжнародних 

відносин, зовнішньої політики, суспільних комунікацій 

та регіональних студій, що передбачає проведення 

досліджень та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов та вимог У 

кваліфікаційній роботі не повинно міститися 

академічного плагіату, фальсифікації та фабрикації 

результатів. Кваліфікаційна робота має бути розміщена 

на сайті закладу вищої освіти або його структурного 

підрозділу, або у репозитарії закладу вищої освіти. 

Оприлюднення кваліфікаційних робіт, що містять 

інформацію з обмеженим доступом, здійснювати 

відповідно до вимог чинного законодавства.  

Вимоги до 

атестаційного 

екзамену 

Не передбачено 



 

 

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
 

 

ОК01 ОК02 ОК03 ОК04 ОК05 ОК06 ОК07 ОК08 ОК09 ОК10 ОК11 ОК12 ОК13

ЗК01 x x x

ЗК02 x x x x x x

ЗК03 x x x x x x x

ЗК04 x x

ЗК05 x x x x

ЗК06 x x x x x x

ЗК07 x x x x

ЗК08 x x

ЗК09 x x x

СК01 x x x

СК02 x x x

СК03 x x x

СК04 x x x x x x

СК05 x x x x x x x

СК06 x x x

СК07 x x x x

СК08 x x x

СК09 x x x

СК10 x x x x



 

 

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) 

відповідними компонентами освітньої програми 
 
 

  ОК01 ОК02 ОК03 ОК04 ОК05 ОК06 ОК07 ОК08 ОК09 ОК10 ОК11 ОК12 ОК13 

РН01       x           x   x   

РН02     x   x x x   x   x     

РН03 x           x           x 

РН04           x     x         

РН05 x x               x x x x 

РН06       x   x     x x       

РН07     x x             x     

РН08               x           

РН09 x       x         x   x   

РН10     x             x     x 

РН11               x       x   

РН12                  x   x x 

РН13         x   x             

РН14 x       x             x x 

  

Admin
x



 

 

 


